

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4663期

2024年10月

星期三

23

甲辰年九月廿一

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



省委老干部局调研组到我县调研离退休支部党建工作

10月22日上午,省委组织部副部长、老干部局局长黄旭东带领省委老干部局调研组到我县铁路地区铁北社区调研离退休支部党建工作。县委书记王代强陪同调研。

在铁路地区铁北社区,黄旭东先后深入法治公园、党建广场、老年人日间照料中心、火车文化展览馆、志愿者服务中心,与干部、群众、志愿者亲切交流,详细了解党员和支部在社区发展中发挥的先锋模范作用和战斗堡垒作用,对社区发展和离退休支部党建工作给予充分肯定。

近年来,县委、县政府坚持把做好老干部工作作为一项重大政治责任,各项工作扎实推进、成效明显,铁路地区铁北社区就是我县培育的一个典型。铁北社区离退休党支部2021年创建为“省级示范离退休干部党支部”,依托离退休支部开展的“银龄志愿服务”,在服务社区治理上发挥了积极作用。铁北社区围绕“五星”支部创建活动,持续推动“三供一业”改造和基础设施提升,社区面貌发生



了日新月异的变化,先后被授予“全国示范性老年友好型社区”“省级规范化社区”“省级民主法治示范社区”等荣誉称号。

李庆、王素甫·库尔班·杨康鑫等陪同调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

为全面深入学习贯彻党的二十大精神,10月18日,党的二十届三中全会精神宣讲走进青城社区和宝丰一高,开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动。

10月18日,在青城社区,市委百姓宣讲团成员张园圃用朴实的语言,生动的事例,为大家全面、系统、深入的阐述解读了二十届三中全会精神核心要义和实践要求,既有理论性又有实践性,对党的二十届三中全会的新思想、新观点、新要求,做了分析和详细解读,对大家全面理解和把握二十届三中全会精神具有很强的指导意义。

10月21日,在宝丰一高,县委党校教研室主任张冠军以“擘画全面深化改革新蓝图 开启现代化建设新篇章”为题,紧紧围绕习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,从全会的重大意义、重要讲话精神、重大举措以及贯彻落实等多个方面,进行了全面、深入、系统的宣讲和阐释。

会后大家纷纷表示,将以本次宣讲报告内容为切入点,进一步理清推动改革的脉络,立足本职岗位,找准着力点,真正把各项具体任务落到实处。(陈兵)

党的二十届三中全会精神宣讲走进青城社区和宝丰一高

文峰街道小店村:小麦播种正当时 静待来年丰收季

当前,正值冬小麦播种时节,文峰街道小店村结合“五星”支部创建工作,充分发挥党员联户作用,全体党员干部深入田间地头,实行“一对一”帮扶,及时播种冬小麦,为明年夏粮丰产打下基础。

10月21日,走进文峰街道小店村的农田里,播种机正开足马力抓紧作业。只见农机手将小麦种子倒入播种机的种子箱,调整播种量,播种机就变成了灵活的帮手,并保持稳定的行驶速度,来回穿梭于天地间,一粒粒饱满的小麦种子被陆续撒进土地里。伴着轰隆隆的机器声,秋种农忙成为乡间田野一道独特的风景线。

“下一步,文峰街道将继续优化统筹协调,加派农业技术人员深入田间地头,向农户讲解小麦播种注意事项,开展跟踪服务指导,确保冬小麦安全越冬,为来年丰收打好基础。”文峰街道负责人说。(张滨 李鹏飞)

肖旗乡解庄村:就地加工让农产品“走”得更稳更远



10月16日,笔者走进肖旗乡解庄村游游蔬菜加工坊的生产车间,一股浓郁的香辣味扑鼻而来,不断刺激着人的味蕾。工人们正忙着将采摘好的辣椒制作成辣椒酱,挑拣、清洗、切碎、炒制、灌装……现场一片忙碌景象(如图)。

“我们这个项目2021年正式建成投产,目前主要生产纯手工鲜香辣酱、韭花酱,零添加制作,年产达5万瓶,带动集体增收15万元。”解庄村党支部书记解建军介绍说。

产业兴,就业就稳。良好的产业发展态势带动了当地近100余名群众就近就业,有了稳定收入。在装箱区,

该村村民陈进芳正忙着将已装箱的辣椒酱搬到冷库,谈到这份工作,她高兴地说:“我就在这厂子附近住,以前在家种地,自从进这个厂子务工后,我多了一份收入,很满足。”

据了解,解庄村游游蔬菜加工坊和村民签订了订单种植合同,让种植户的收入有了保障。解庄村村民解高峰种植辣椒已经5年多,以前他种的辣椒基本都是远销外地,现在从田间收获到工厂加工实现无缝链接,省时、省力、省成本。“今年我种了50亩专门做辣椒酱的线椒,采摘之后直接进厂加工,解决了我的后顾之忧,合作种植让我心里很踏实。”解高峰说。

正是对“好滋味”的不断追求,解庄村的蔬菜加工企业经过多年摸索,调制出了“解老香”“陈家酱”等品牌辣椒酱,形成了鲜椒、剁椒、干椒、辣椒酱等多层次产品供应体系。同时,还发展了韭花酱等周边产品,带动当地辣椒和韭菜的规模化种植。

“下一步,我们继续以‘党支部+合作社+农户’的发展模式加大产品研发力度,拓宽产业多元发展路径,吸引年轻人回乡创业,谋划电商团队,带动更多群众走上乡村振兴致富路。”谈及未来,解建军信心满满地说。(唐泉锦)

关注“三秋”生产